附件1

广州医科大学药学院大翔药学奖学金评选细则
为促进广州医科大学药学专业教育事业的发展，奖励优秀大学生，或资助家庭经济困难的大学生顺利完成学业，为社会培养更多更好的优秀人才，广东大翔药业有限公司在我校药学院设立“大翔药学奖学金”(分奖学金和助学金)，评选细则如下：
一、评选对象及基本条件
（一）评选对象
奖学金评选对象：广州医科大学药学院全日制二年级及以上的在校本科生和研究生均可申请。
助学金评选对象：广州医科大学药学院全日制在校本科生和研究生均可申请。
（二）评选基本条件
1.遵守国家法律和校纪校规，举止文明，无不良行为，无违反校纪校规记录； 

2.思想积极上进，道德品质优良，诚实守信，热爱公益事业；
3.在社会实践、创新能力、综合素质等方面表现良好；
4.生活简朴，无铺张浪费行为，无不良嗜好；
5.学习勤奋，努力钻研，上一学年学习成绩优良，排名在所在院系专业年级前列，或在科技创新方面有突出表现。无不及格科目 (奖学适用) ；
6.家庭经济困难，不能或不足以支付在读期间的全部或部分学习和生活费 (助学适用) 。
二、奖学金评选条件
1.本科生评选条件
二年级及以上在校药学本科生，上一学年综合测评总成绩在专业年级前20%者可提出申请。按学业成绩由高到低依次排序，符合以下条件之一者可优先考虑：
（1）在校外参加各类市级以上竞赛，如“挑战杯”、创业大赛等获三等奖及以上奖励者。按竞赛规格、获奖等级顺序排列；团体获奖的，按个人参与层次排列。
（2）担任校级以上科研课题组成员；按个人排名先后排列。在本专业期刊上发表学术论文；按论文数量、刊物等级从高到低依次排列（发表论文均指第一作者，若为第二作者，第一作者必须是其指导老师）。
（3）参与社会工作，或在社会调查、社会实践中获得市级以上荣誉称号者。按授予单位等级排序。
在排序过程中，最后一名当出现成绩相同、有并列情况时，由学院学生管理办根据学生的在校表现（思想品德、参加社会活动、社会工作等）进行综合衡量和评审。
2.研究生评选条件
就读期间学位课程每科达到75分（含75分）以上，平均分80分（含80分）以上，选修课达到70分（含70分）以上，符合以下条件之一者可提出申请：
（1）在本专业期刊上发表学术SCI论文。按IF因子从高到低依次排列（发表论文均指第一作者，若为第二作者，第一作者必须是其导师）。
（2）获得校级以上（不含校级）学科竞赛前三名。按竞赛规格、获奖等级排序。
（3）担任科研课题组成员、助教、学生干部，参与其他社会工作表现突出，依其所获成绩、所获奖励级别从高到低依次排列。
参加境外交流项目的学生，均可提出申请。
三、助学金评选条件
家庭经济困难，不能或不足以支付在读期间的全部或部分学习和生活费，且在过去一学年无不及格科目的本科生及研究生可提出申请，按照申请人所获成绩、奖励级别从高到低排列。
四、评奖人数及金额
（一）奖学金
3000元/人，每年15人，按研究生及学院各级人数比例评选。
（二）助学金
1500元/人，每年10人，按研究生及学院各级人数比例评选。
余额计入下一年奖助学金中使用；助学金下发后，先用于支付学生未付学费。
总额60000元，根据申请人数及实际情况确定奖励金额和等级，未使用完金额累计到下一年度本项目经费中；同一申请者可同时申请奖学金和助学金。
五、评审办法及发放程序
（一）本奖学金每学年评选一次，评选时间一般为每年的10至12月。符合条件的学生本人提出书面申请，填写《广州医科大学药学院大翔药学奖学金、助学金申请表》（助学金申请需附相关家庭经济情况证明）。
（二）由所在班级或导师提出推荐意见后，提交学院学生管理办审核。
（三）学生管理办汇总材料后，提交学院办公会进行复审，确定名单后由学院学生管理办在院内进行公示后，报学院领导审批，并报广东大翔药业有限有限公司备案，同时抄送学校相关部门。有争议者由学院学生管理办重新审核并提交处理意见。
六、资格丧失和取消
凡有下列情形之一的，学生自动失去获此奖（助）学金资格，评审委员会有权取消学生的获奖资格，有权停发剩余未发放的奖（助）学金。
（一）触犯国家法律，或违反校纪校规，受到刑事处罚或学校范围警告（含）以上处分者。
（二）中途退学、辍学者。
七、此评选细则解释权在广州医科大学药学院学生管理办、药学院办公室。
